

# 开启全新时代 引领未来豪华

## 全新BMW 7系在信阳璀璨登场



全新BMW 7系信阳上市会现场。本报记者 曹政 摄

信阳消息(记者 曹政 刘远强)11月7日晚,宝马集团最新旗舰第六代BMW 7系在信阳宝莲常展厅荣耀上市,作为中国新车上市最早的市场之一,全新BMW 7系率先推出三款BMW 740Li及BMW 750Li xDrive共四款新车。

信阳宝莲常汽车销售服务有限公司总经理杨俊鹤在致辞中表示:“全新BMW 7系是一扇窗,透过它可以看到宝马和豪华出行方式的未来。它是最具进取精神和创新精神的豪华车,也是当今世界最好的汽车。我们正以独一无二的创新带动新一轮的技术飞跃。”

全新BMW 7系的设计开发高度关注中国客户对豪华的理解与感受。为此,在五年前即在中国展开豪华车用户的深入调研,访问超过3000名客户和数百名7系车主。基于中国市场的需求,新车在底盘控制系统中采用特殊调校参数并且将这种底盘调校向全球推广。在BMW驾驶模式设置中,专门增加了“增强舒适”模式,以提供最大程度的乘坐舒适性。为适应中国客户的个性化需求,全新BMW 7系还提供卓越风格内饰套件和M运动套装,并可通过“BMW专属定制”为客户打造独一无二的豪华座驾。

全新BMW 7系的Carbon Core高强度碳纤维内核车身是汽车制造史上的里程碑,也是宝马智能轻量化设计的又一突破。新车总体降低自重最多高达130公斤,且显著降低了车辆重心,提升了扭转刚度,同时还减少了振动,带来更出色的静音效果。

得益于智能轻量化和动力系统的全面优化,全新BMW 7系继续保持同级别中性能最好、油耗最低的桂冠。全新BMW 740Li从静止加速至100公里/小时仅为5.6秒,百公里综合油耗低至7.5升;而全新BMW 750Li xDrive的加速性能提升至4.5秒,油耗水平仅9.4升/百公里。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”微信公众号,参与话题互动,说说您和爱车那些事儿。

## 北汽幻速 H3 上市会暨 S6 品鉴试驾会今天举行

信阳消息(记者 曹政)记者近日从北汽幻速信阳嘉汇店了解到,借助“双十一”影响,北汽幻速新车H3上市发布会将于今天在展厅举行,届时,北汽幻速全新SUV S6品鉴试驾会也同期举行。

据北汽幻速店销售顾问介绍,北汽幻速H3,这款MPV车型在外形上与北汽幻速H2相比线条更加硬朗,外观更加犀利。饱满的全新X前脸造型设计,大气中不失动感。北汽幻速H3拥有长宽高分别为4660mm×1770mm×1780mm(1800mm带行李架)、轴距2800mm的可变

式大空间,加上7.8座可选的座椅布局、全车19处人性化收纳空间、最大3573L行李箱扩展空间,是其与同级车相比最大的优势之一。

幻速S6采用了全景天窗、迎宾照明踏板、四门防夹电动车窗、皮质座椅带前排座椅加热等配置。该车的驾驶员座椅具备6向手/电动调节功能,腰部支撑也可单独进行手动调节,同时副驾驶座椅也具备四向手动调节功能。此外,北汽幻速还配备了智能安全配置,包括360°环视系统、带动态轨迹线的倒车影像。

## 雪佛兰新迈锐宝 信阳上市发布会圆满落幕

信阳消息(记者 刘远强)11月8日,雪佛兰全新迈锐宝在信阳新纪元雪佛兰4S店正式上市,活动现场同时举行了“双十一”优惠促销活动,吸引了近百名客户参加。

自2012年初上市以来,迈锐宝也已经历了3年多的销售,近35万辆的销量也证明它从一款全新车型慢慢成为了中级车阵营里的中坚力量。新款迈锐宝依然是3种动力6款车型,每个动力各有2款车型。

新款迈锐宝的前脸采用了雪佛兰最新家族设计,大

灯内外造型也经过了重新调整,不过光源依旧是低配卤素、中高配氙气,并没加入LED日行灯;另外尾灯的造型也采用了新的家族设计,两个半环形光带更为显眼。侧面线条没有调整,车身三围的变化小到可以忽略不计,尾部除了调整尾灯和底部包围细节外,也没有其他变化,总的来说新款迈锐宝外观也足以让人耳目一新。

全新迈锐宝的中控台要比老款提升很大,至少从功能布局来说更加鲜明合理,

使用方便,搭载了自家人机交互系统My link 2.1算是内饰中的亮点。新款迈锐宝的配置调整主要集中在2.4L车型中,取消了胎压监测、内后视镜防炫目和氛围灯等配置,加强了智能互联系统和娱乐输入端的方式。

新款迈锐宝在动力上并没有做任何改动,还是继续使用了现款的3种动力组合,包括一款1.6T涡轮增压和2.0L、2.4L自然吸气发动机,最大功率分别为135kW、113kW、137kW,与之匹配的均是6速手自一体变速器。



东风风行S500信阳上市发布会11月8日下午在信阳伟业4S店举行,“7彩生活,1步到位”幸福的一家人把活动推向了高潮。全能家用MPV,风行S500以轿车化的舒适,多功能的空间,定义了家用MPV,现场车型有风行S500 1.6L MT豪华型、尊享型、尊贵型,风行S500 1.6L CVT尊贵型、尊享型、尊贵型。新车在外观设计上,采用了轿车化设计理念,厢式轿车外观及整车流线线条搭配,简洁又不失稳重。图为活动现场。

本报记者 王红霞 摄